
 

OBCHODNÁ AKADÉMIA MILANA HODŽU 

M.  RÁZUSA 1,  911  29  TRENČÍN  

 

Stravovanie vo výdajnej školskej jedálni školy 2023 

 
 

Obchodná akadémia Milana Hodžu, M. Rázusa 1, Trenčín umožňuje stravovať sa žiakom školy vo výdajnej 

školskej jedálni, ktorá sa nachádza v suteréne budovy školy s kapacitou 150 miest. 

 

Strava sa varí v školskej jedálni v Domove mládeže, Staničná 6, Trenčín, ktorý je súčasťou Strednej 

športovej školy Trenčín, obedy sa k nám dovážajú. V prvý a posledný deň školského vyučovania sa obedy 

nepodávajú, všetci sú hromadne odhlásení. 

 

Stravníci sa stravujú v jedálni počas dvoch prestávok od 11,20 do 11,40 h a od 12,25 do 12,45 h. Na začiatku 

školského roku sa vypracuje harmonogram stravovania v jedálni podľa rozvrhu a počtu stravníkov. Žiaci majú 

určené po triedach, ktorá trieda cez ktorú prestávku ide na obed, na čo dohliada učiteľský dozor v jedálni. 

 

Stravovanie sa vybavuje na sekretariáte školy. Prihlásiť na obedy sa žiaci môžu počas celého školského roka. 

Žiaci školy používajú na odoberanie obedov a odhlasovanie obedov cez terminál preukaz ISIC, ktorý musí 

byť nahratý v stravovacom systéme ŠJ (aj duplikát). 

 

Prvák - nový stravník sa prihlási na obedy prvou platbou v auguste najneskôr 20. – 25. augusta a prinesie 

vypísaný a zákonným zástupcom podpísaný zápisný lístok na odoberanie obedov, ktorý  platí  celé 4 roky 

štúdia.  

 

Platba za obedy:   47,20 € paušálna suma (20 dní x 2,36 €)  vždy do 20. dňa predchádzajúci mesiac. 

Číslo účtu (štátna pokladnica):    SK66 8180 0000 0070 0050 6644   
Variabilný symbol (identifikátor platby - povinný údaj)  

Poznámka: OA meno priezvisko žiaka, trieda  
 

Platby realizujte trvalým príkazom zadaným okolo 20. dňa predchádzajúci mesiac od augusta do mája 

(v júni a v júli neplatiť!), prípadne mesačne prevodom z účtu okolo 20. predchádzajúci mesiac. 

Na konci mesiaca, po pripísaní platby na účet ŠJ, sú žiaci hromadne prihlasovaní na stravu na ďalší 

mesiac. Ak zaplatíte neskôr a platba sa do konca mesiaca nestihne pripísať na účet ŠJ (prevod trvá 2-3 

dni), žiak bude systémom prihlásený na obedy len do výšky svojho konta na účte – preplatku z monulého 

mesiaca. Odporúčame žiakom sledovať stav svojho účtu cez aplikáciu www.strava.cz, alebo terminál 

pred jedálňou a v prípade neskorej platby si obedy vybaviť osobne na sekretariáte školy, alebo mailom: 

monika.psenkova@ssstn.sk s dokladom o zaplatení. 

 

Na konci júna si stravníci 1., 2., 3. ročníka odkontrolujú cez internet, alebo terminál stav svojho účtu -  

prípadný preplatok. Podľa aktuálneho preplatku si môžu upraviť v auguste platbu na september, prípadne 

ďalšie mesiace nasledujúceho školského roku. Stravník, ktorý má na konci júna preplatok bude od septembra 

automaticky prihlásený na obedy do výšky svojho konta na účte - preplatku. 

 

Stravníci končiacich ročníkov končia so stravovaním dňom maturity, prípadné preplatky im budú následne 

zaslané na účty. 
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OBCHODNÁ AKADÉMIA MILANA HODŽU 
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Odhlasovanie obedov – len elektronicky, alebo cez terminál 
 

 

Odhlasovanie obedov je možné najneskôr deň vopred do 12,00 hod !!! 

 

Stravníci si jednotlivé obedy odhlasujú individuálne elektronicky cez www.strava.cz, alebo terminál pre 

jedálňou najneskôr deň vopred do 12,00 hod. Ak žiak náhle ochorie ráno, môže si prísť zobrať obed 

do obedára. 

 

Hromadné školské akcie (celé triedy, celé ročníky) - po nahlásení akcie na sekretariáte školy sú žiaci 

hromadne odhlásení (divadlo, koncerty, exkurzie, LVVK, KOŽAZ, prax žiakov a iné). 

 

Odhlasovanie obedov cez internet, alebo aplikáciu - po odovzdaní zápisného lístku na obedy budú 

na uvedený e-mail žiaka zaslané prihlasovacie údaje na www.strava.cz, (odporúčame aplikáciu v mobile) 

kde si žiaci spravujú svoj stravovací účet (odhlasovanie obedov, kontrola platieb, stav konta, jedálny lístok). 

 

Odhlasovanie cez terminál pred jedálňou - stravník si po priložení ISIC  môže v rámci aktuálneho mesiaca: 

Odhlásiť obedy cez voľbu zmena, alebo voľbou odhlásiť (- pomlčka znamená, že obed je odhlásený), 

nakoniec potvrdí zmenu tlačidlom OK. Stravníci nesmú vstupovať cez terminál do svojho konta do nového 

mesiaca, ak ešte nie sú prihlásení na ďalší mesiac. 

  

Pozrieť stav svojho konta - zostatok finančných prostriedkov na účte: (pri platbe 47,20 € a po prihlásení 

na celý mesiac, ktorý má 20 pracovných dní je zostatok 0,00 €, ak si žiak 1 deň odhlási, bude zostatok 2,36 €). 

Zostatok sa prenáša do ďalšieho mesiaca aj do ďalšieho školského roku. 

 

Ak sa chce žiak odhlásiť zo stravovania natrvalo,  musí to písomne oznámiť a požiadať o vrátenie preplatku 

na účet (účet v tvare IBAN) mailom: monika.psenkova@ssstn.sk, alebo cez sekretariát školy. 

 

Kontakty: 

 

ŠJ - domov mládeže - Monika Pšenková -  032/65 108 42 (evidencia platieb) 

e-mail: monika.psenkova@ssstn.sk 

 

OA TN  - sekretariát - Jana Mandincová  - 032/74 818 12, 0901 918 397 

e.mail.: info@oa-tn.sk 

(strata ISIC, zápisné lístky, prihlásenie na obedy, oneskorené platby, terminál, VS).  
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